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Uczestnicy pos¢powania

Dotyczy: postpowania o udzielenie zamowienia publicznego ,Mékonanie i wdro zenie
Centralnego Systemu Informatycznego Zabezpieczenié&potecznego (CSIZS)
w ramach projektu ,Emp@tia - Platforma komunikacyjn a obszaru zabezpieczenia
spotecznego”znak sprawy1/DI/PN/2012

WYJASNIENIE TRE SCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Ministerstwo Pracy i Polityki Spoznej z siedzib w Warszawie przy ul. Nowogrodzkiej
1/3/5, jako zamawiagy, dziatajc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 2%Zsetgc2004 r. Prawo
zamoéwié publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 @mp zm.), zwanej dalej ustaw
w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy z dnia 14.02.20108dziela nagpujacych wyjanien:

Pytanie 1:

Zamawiapjcy w Ofercie w cgsci dotycacej PIU (pkt 3.2) oraz OTM (pkt 1.3) wymaga, aby
przedstawd wykaz aktéw prawnych, ktére powinny dyzmodyfikowane w celu prawnego
usankcjonowania zaproponowanych procedur. Czy akegbm forma bedzie zacytowanie nazw
aktow prawnych, z ligtzatazen wraz z uzasadnieniem?

Odpowiedz:

Akceptowaln dla Zamawiajcego form, przedstawienia wykazu aktéw prawnych, ktére powibpy
zmodyfikowane, bdzie zacytowanie tytutdw aktéw prawnych, z pogdista zalazen wraz z
uzasadnieniem potrzeby przewidywanej modyfikacji.

Pytanie 2:

Zamawiajcy w ramach zakresu Oferty weszi dotyczcej CBB oczekuje przygotowania propozycii
projektu logicznego powkan w odniesieniu do szczegétowych danych i do atbut
identyfikacyjnych (pkt 2.3). Czy akceptowalfiorma propozycji projektu logicznego poxzian w
odniesieniu do szczegotowych danych i do atrybuttemtyfikacyjnych lkdzie diagram klas?

Odpowiedz:

Zamawiajcy wyjasnia, ze akceptowalp forma propozycji projektu logicznego poadan

w odniesieniu do szczegotowych danych i do atrylsitfentyfikacyjnych ledzie diagram klas wraz z
opisanymi zwazkami pomgdzy klasami (krotngci, reguty biznesowe).

Pytanie 3:

Zamawiajcy w ramach zakresu Oferty wesei dotyczacej CBB oczekuje przygotowania projektu
implementacji powizan (pkt 2.4). Czy akceptowadrformag projektu implementacji powkan bedzie
skrypt DDL wraz z opisem?

Odpowiedz:

Zamawiajcy potwierdza,ze akceptowalp forma projektu implementacji powkan bedzie skrypt
DDL wraz z opisem.



Pytanie 4:

Zamawiagcy w ramach OPZ w punkcie 5.5 Wykonanie, Instaldacjeonfiguracja CSIZS, ppkl
wymaga, aby Wykonawca zapewniat w zakresie zamdwignodowiska developerskie, testowe i
szkoleniowe [...], przy czymsrodowiska testowe i szkoleniowe muasdy¢ dostpne dla
Zamawiajcego. Zatem czysrodowisko szkoleniowe ma bBydostpne dla Zamawiarego od
momentu wdrgenia CSIZS &rodowisko testowe do kea realizacji umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajcy potwierdzaze wystarczajcym kedzie, j&li srodowisko szkoleniowe dulzie dos¢pne
dla Zamawiagcego od momentu wdzenia CSIZS do kica IV etapu realizacji przedmiotu umowy w
zakresie wykonania i wdzenia CSIZS. Jednoci@de Zamawiajcy wyjasnia, ze srodowisko testowe
musi by dostpne od momentu przekazania do odbioru produktu rproigtycznego do kwea
realizacji przedmiotu umowy, tj. do koaswiadczenia ustugi utrzymania @bgj umowa.
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